Visual Basic .Net

Kalkulator oszczednosci

Zadanie Napisa¢ program obliczajgcy oszczednosci, jakie mozna uzyskac inwestujgc zadang
kwote na okreslong liczbe lat przy zadanym oprocentowaniu w skali roku.

Oczekiwane Po uruchomieniu, na ekranie powinno wyswietlaé
dziatanie sie okno dialogowe przedstawione na rysunku
programu obok. Nalezy w taki sposéb okresli¢ wiasciwosci

stosownych obiektéw, aby formularz wygladat
doktadnie tak samo, jak pokazano to na rysunku.

Uzytkownik powinien méc wprowadzi¢ kwote,
ktéra ma by¢ zainwestowana, oprocentowanie, w
oparciu o ktére po uptywie kazdego roku
zwiekszana bedzie zainwestowana kwota oraz
liczbe lat, przez ktére ma trwac oszczedzanie. Po
wprowadzeniu danych i nacisnieciu przycisku
Oblicz, program powinien wyliczaé ostateczng ilos¢
pieniedzy, jaka uzbiera sie na samym koricu
oszczedzania i wyswietlaé obliczong kwote w

etykiecie znajdujacej sie w dolnej czesci formularza.

Przyktad
Zatézmy, ze uzytkownik chce zainwestowac kwote 100,00 zt na okres
czterech lat. Oprocentowanie w skali roku wynosi 10% co oznacza, ze
po uptywie kazdego roku, kwota znajdujqgca sie na lokacie zwiekszana
jest wtasnie o 10%. Stan oszczednosci bedzie sie wiec zmieniat w
nastepujgcy sposob:

Oszczednosci po pierwszym roku:

100,00 zx + 10% * 100,00 z* = 110,00 =z

Oszczednosci po dwdch latach:
110,00 zx + 10% * 110,00 zt = 121,00 =zt

Oszczednosci po trzech latach:
121,00 zt + 10% * 121,00 zt

133,10 z%

Oszczednosci po czterech latach:
133,10 zt + 10% * 133,10 zt = 146,41 zi

Uwagal
Zadanie nalezy rozwigzac z zastosowaniem petli

For! Nie trzeba oprogramowywa¢é obstugi btedéw.

Czasna 15 minut
wykonanie
zadania

Kalkulator oszczednosei =10 x|

Zainwestowana kwota: 2
Oprocentowanie w skali roku: %
Liczba lat:

Stan oszczednosci: 2

Kalkulator oszczednosei =10 x|

Zainwestowana kwota: [100 2
Oprocentowanie w skali roku: |10 %
Liczba lat: |4

Dblicz kwote

Stan oszczednosci: 146.41 2
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